
Die Krämmel Unternehmensgruppe ist als dynamisches mittelständisches Unternehmen der Bauwirtschaft seit 

über 60 Jahren in den Bereichen Rohbau und Gewerbebau, Schlüsselfertiger Wohnbau Planen und Bauen, Bauen 

im Bestand und Bauträger sehr erfolgreich tätig. Unsere Kunden schätzen uns aufgrund unserer Kompetenz und 

Zuverlässigkeit sowie Innovationskraft bei der Realisierung anspruchsvoller und werthaltiger Hochbauprojekte. 

Der Schlüssel zum Erfolg sind unsere 210 engagierten und hochqualifizierten Mitarbeiter.

www.kraemmel.de

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir eine/n

Praktikant/in
  Rohbau und Gewerbebau 

mit dem Willen in einem mindestens 
3-monatigem Praktikum zum gemeinsamen 
Erfolg beizutragen.

 
Ihre Aufgaben:
      �Mitarbeit in der Organisation und Abwicklung anspruchsvoller Hochbauprojekte im Rohbau und Gewerbebau
      �Mitarbeit und Unterstützung von Bauleitern auf der Baustelle
      �Unterstützung bei der Arbeitsvorbereitung und der Qualitätssicherung
      �Unterstützung der Ausschreibung, Vergabe und Abrechung von Nachunternehmerleistungen sowie Nachun-

ternehmerbetreuung

Ihr Profil:
      Studium des Bauingenieurwesens, Baumanagements oder vergleichbar
      �Begeisterung, Teamfähigkeit und Eigeninitiative
      �Verantwortungsbewusstsein und ein sicheres Auftreten

Wir bieten Ihnen:
      �Die Mitarbeit in einem professionellen Team mit hoch motivierten Kollegen, sehr gutem Betriebsklima sowie 

kurzen Entscheidungswegen
      �Die Chance umfassende praktische Erfahrungen zu sammeln sowie das theoretische Wissen praxisorientiert 

umzusetzen und auszubauen
      �Eine attraktive Vergütung
      �Die Möglichkeit für eine spätere Zusammenarbeit

Entscheiden Sie sich für Ihr Praktikum bei der Krämmel Unternehmensgruppe.

Bitte richten Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe des möglichen Eintrittstermins und 

der gewünschten Praktikumsdauer an:

Krämmel GmbH & Co. Verwaltungs KG, Holding, KG a.A.

Dipl.-Kfm. Ulrich Schmitt, Kaufmännischer Leiter   I   Hans-Urmiller-Ring 46a, 82515 Wolfratshausen

oder per E-Mail an: job@kraemmel.de


